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МЕДОХАР ГУГГУЛ (MEDOHAR GUGGULU, MAHARISHI
AYURVEDA) 100 ТАБ
SKU: 2079
Ціна: 345 грн 

Медохар Гуггул регулює процес метаболізму і сприяє спалюванню
калорій, що в поєднанні з фізичним навантаженням дає
приголомшливий ефект схуднення без шкоди для здоров'я. Сприяє
зниженню самого процесу накопичення жирових відкладень в
організмі та рівня ліпідів у крові, внаслідок чого запобігає утворенню
атеросклеротичних бляшок в артеріях, знижуючи ризик виникнення
атеросклерозу.

Категорія: Фітопрепарати, Аюрведичні препарати, Травна система,
Жіноче здоров'я

МЕДОХАР ГУГГУЛ (MEDOHAR GUGGULU BOX, MAHARISHI AYURVEDA) 100 ТАБЛЕТОК

Медохар Гуггул – препарат, який вкрай благотворно впливає на травну та жовчовивідну системи, сприяє очищенню
організму. Він регулює процес метаболізму і сприяє спалюванню калорій, що у поєднанні з фізичним навантаженням
дає приголомшливий ефект схуднення без шкоди для здоров'я.

Сприяє зниженню самого процесу накопичення жирових відкладень в організмі та рівня ліпідів у крові, внаслідок
чого запобігає утворенню атеросклеротичних бляшок в артеріях, знижуючи ризик виникнення атеросклерозу.

Всі препарати з розряду Гуггул в Аюрведі є дуже сильними та ефективними цілющими засобами. Не є винятком і
Медохар Гуґгул. Цей препарат призначений в першу чергу для того, щоб нормалізувати обмін речовин і
упорядкувати серцево-судинну систему, яка зазнає підвищених навантажень і страждала від різних порушень в
результаті надмірної маси тіла і ведення неправильного способу життя. Він захищає судини від таких небезпечних
порушень як збільшений просвіт судин, тромбоз, атеросклероз.

Адже не секрет, що надмірне накопичення жирових відкладень часто буває спричинене порушеним обміном
речовин. Даний препарат відмінно регулює утворення та розщеплення жирової тканини, допомагаючи привести
пропорції Вашої фігури до норми.

Просто спробуйте цей препарат і відчуйте як Ваше самопочуття покращується.

Аюрведа особливо рекомендує прийом Медохар Гуггул пацієнтам, які мають надмірну вагу та ведуть малорухливий
спосіб життя, а також при споживанні висококалорійної їжі з великою кількістю жирів, незбалансованому
харчуванні.

Показання для застосування:

Надмірна вага, зашлакованість організму, високий рівень холестерину, високий рівень ліпопротеїдів низької
щільності, захворювання коронарних артерій, профілактика атеросклерозу, порушений обмін речовин.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/
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Спосіб застосування:

Приймати внутрішньо по 2-4 таблетки двічі на день, запиваючи теплою водою через 15-20 хвилин після їди. Курс
прийому становить від 1 до 3 місяців.

Протипоказання: вагітність та годування груддю, гормональні збої, виразкова хвороба шлунка, гастрит із
підвищеною кислотністю, післяопераційний період, проблеми у роботі щитовидної залози та індивідуальна
непереносимість компонентів препарату. Препарат рекомендується приймати за призначенням та під контролем
фахівця.

Склад: Гуггул (Commiphora mukul), Ембелія кисла (Embelia ribes), Амла (Emblica officinalis), Бібхітакі (Terminalia
belerica), Харітакі (Terminalia chebula), Нагармота (Cyperus rotundus), Чітрак (Plumbago zey) , Чорний перець (Piper
nigrum), Імбир (Zingiber officinale).


